
R７年度No.20　 R７ .９.１9（金）  校長室から保護者の皆様へ 　 串高通信

　 学校評価（生徒による中間評価　 7月実施）の結果をお知らせします。 

　 　 15項目の問いに対して「４ よくあてはまる　 ３ ややあてはまる　 ２ ややあてはまらない　
　 １ 全くあてはまらない」の４択により，生徒が回答した結果は以下の通りです。今回は前回（令
　 和6年度末実施）と比較して，１２項目で平均値が上昇。下降した項目はありませんでした。 

    　　　　                                              　　　　注　 ４，３，２，１の各数値は割合（％）

項　 　 　 　 目
 

４
 

３
 

２
 

１
 今回 前回 比 

平均 平均 較

 １ 私の，本校での学校生活は充実している。 35 6０ 5 0 3.3 3.3 →

 2 私は，基本的な生活習慣や服装・挨拶がしっかりできて        

いる。
43 48 8 2 3.3 3.2 ↗

 3 私は，校則や交通ルール，エチケット・マナーを守ってい                                   

る。
5７ 37 6 0 3.5 3.4 ↗

 4 私は，本校の体育祭・文化祭等の学校行事に積極的に                                   

参加している。
5４ 34 12 0 3.4 3.4 →

 5 私は，部・同好会に所属して活発に活動している。 47 14 5 35 2.7 2.6 ↗

 6 本校には，気軽に先生に相談できる雰囲気があり，悩み                                   

や不安を受け止めてもらえる。
23 ５９ 18 0 3.0 2.8 ↗

 7 本校の学習内容及びレベルは適当であり，授業は分か                                   

りやすい。
28 6２ 10 0 3.2 3.0 ↗

 8 本校の先生は，生徒の能力や平常の努力や意欲を適切                                   

に評価している。
32 6０ 8 0 3.2 3.1 ↗

 9 本校の授業は，生徒が自分の考えを自分の言葉で表現                                   

し伝える活動を多く取り入れている。
26 6３ 11 0 3.1 3.0 ↗

10 私は，予習・復習をしっかりし，課題等にも確実に取り                        

組んでいる。
26 49 19 7 2.9 2.7 ↗

11 私は，ボランティア活動に積極的に取り組んでいる。  19  31 33  18 2.5 2.3 ↗

12 本校の講演会や進路ガイダンス等は自分の生き方や在                                   

り方を考える参考になる。
28 5５ 14 3 3.1 2.9 ↗

13 私は，学校から保護者への文書を確実に渡している。 33 47 19 2 3.1 3.1 →

14 本校は，学習環境が整うように，施設設備面での整備                                   

に努めている。
33 5５ 12 0 3.2 2.9 ↗

15 私は，串木野高校に入学してよかったと感じる。                                   
43 5０ 7 0 3.4 3.3 ↗

　  
　 　 平均値３．０に満たなかった３項目を朱書き表記しました。項目１０については，項目６～９の
　 結果から，本校の特色である「個に応じた指導」（習熟度・少人数指導，教育相談等）は機能して
　 いるものと考えますが，学習習慣の定着までには至っていない状況であると言えます。 
　 　 また，項目１１については意外な結果に思えました。本校は，ボランティア活動に積極的な印象
　 ですが，参加する生徒が限られていることが要因ではないかと思われます。入部率が低い（項目
　 ５）分，校外活動の一つとしてボランティアに力点を置くことは意義あることと考えます。 
　 　 今回の結果を受け止めて，引き続き教育活動の充実を図ってまいりたいと思います。 
 
　　　　　　　　　　　　　インスタ，ＦＢもご覧ください。串木野高校，頑張っています！（文責　立森） 


